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1. Паспорт Програми цивільного захисту та попередження виникнення 

надзвичайних ситуацій на території Корюківської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки 

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

1. Ініціатор розроблення 

Програми  

Виконавчий апарат Корюківської  міської 

ради 

2. Законодавча база, дата, 

номер і назва розпорядчого 

документа про розроблення 

програми, нормативні 

документи 

Бюджетний Кодекс України, Кодекс 

цивільного захисту України, Закон 

України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», інші чинні нормативні 

документи в частині цивільного захисту 

населення  

3. Розробник Програми  Корюківська міська рада (апарат) 

4. Відповідальні виконавці 

Програми 

Корюківська міська рада (апарат), головні 

розпорядники коштів міського бюджету, 

комунальні підприємства, установи, 

організації Корюківської міської ради    

5. Головний розпорядник 

бюджетних коштів 

Корюківська міська рада (апарат), головні 

розпорядники коштів міського бюджету 

6. Учасники Програми Корюківська міська рада (апарат), головні 

розпорядники коштів міського бюджету, 

комунальні підприємства, установи, 

організації Корюківської міської ради, 

Корюківський РВ ГУ ДСНС в 

Чернігівській області, Корюківська 

дільниця ПАТ «Облтеплокомуненерго», 

ВП Корюківський РЕМ АТ 

«Чернігівобленерго», Корюківська 

дільниця АТ «Чернігівгаз»,   залучені 

підприємства, установи та організації всіх 

форм власності   

7. Термін реалізації Програми 2024-2026 роки 

8. Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми 

Бюджет Корюківської міської 

територіальної громади 

 9. Загальний орієнтовний обсяг 

фінансових  ресурсів, 

необхідний для реалізації 

програми, всього, у тому 

числі по роках: 

7500,0 тис. грн, в т.ч. 

2024 рік – 2000,0 тис. грн, 

2025 рік – 2500,0 тис. грн, 

2026 рік – 3000,0 тис. грн 



Згідно зі статтею 3 Конституції України життя та здоров’я людини, її 

безпека– є найвищими соціальними цінностями, за забезпечення яких 

відповідає держава. Безпека населення і територій, їх захищеність від впливу 

шкідливих техногенних, природних та екологічних факторів - є неодмінною 

умовою сталого розвитку суспільства, а запобігання виникненню надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, зменшення збитків і втрат у 

разі їх виникнення, ефективна ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій - є 

одним з головних пріоритетів діяльності органів влади. 

Відповідно до статті 19 Кодексу цивільного захисту України до 

повноважень органів місцевого самоврядування у сфері цивільного захисту 

належить забезпечення цивільного захисту на відповідній території, а також 

розроблення та забезпечення реалізації програм та планів заходів у сфері 

цивільного захисту, зокрема спрямованих на захист населення і територій від 

надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, забезпечення 

техногенної та пожежної безпеки. 

З метою реалізації державної політики у сфері цивільного захисту 

розроблено Програму цивільного захисту та попередження виникнення 

надзвичайних ситуацій на території Корюківської міської територіальної 

громади на 2024-2026 роки (далі – Програма), в основу якої покладено принцип 

захисту населення, територій, навколишнього природного середовища та майна 

від надзвичайних ситуацій, ліквідації наслідків можливих аварій та природних 

стихійних явищ, пріоритетність завдань, спрямованих на порятунок життя та 

збереження здоров’я громадян як у мирний час так і в особливий (воєнний) 

період. 

Програма спрямована на попередження наслідків надзвичайних ситуацій 

(подій). Вона містить перелік напрямків, що потребують вдосконалення, 

зокрема адекватна оцінка ризику виникнення надзвичайних ситуацій (подій) та 

створення сучасних прогнозно-моделюючих систем, що зможуть забезпечити 

вироблення та впровадження ефективних управлінських рішень, реалізацію 

державної політики, пов’язаної із захистом населення, територій, 

навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій. 

Одним з основних пріоритетів діяльності органів місцевого 

самоврядування та суб’єктів господарювання, що провадиться на всій території 

України у мирний час та в особливий період, є відносини, пов’язані із захистом 

територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, 

соціального, воєнного характеру. 

У 2021 – 2023 роках проблеми у сфері цивільного захисту Корюківської 

міської територіальної громади розв’язувалися у межах Комплексної програми 

цивільного захисту на території Корюківської міської ради на 2021-2023 роки. 

Протягом 2021-2023 років відповідно до Програми було забезпечено утримання 

в  

  



готовності до використання за призначенням та експлуатація захисних споруд 

цивільного захисту (сховища, укриття, тощо), проведення в них ремонтно-

будівельних робіт та комплектація захисних споруд спеціальним обладнанням, 

балансоутримувачами яких є заклади, організації та підприємства комунальної 

власності Корюківської міської територіальної громади; проведено роботи та 

придбано товари під час воєнного стану, у тому числі закупівля джерел 

аварійного електропостачання та забезпечення мобільних теплогенераторів 

(модульних котелень на альтернативному, відмінному від природного газу, 

паливі, та комплектуючих матеріалів до них); створено та використано 

матеріальні резерви для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій; здійснено інші заходи, спрямовані на підтримку цивільного населення 

в умовах воєнного стану; здійснено організаційні та спеціальні заходи щодо 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій. 

З метою комплексного розв’язання проблем захисту населення і території 

громади від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, воєнного 

характеру, в інтересах безпеки окремої людини, територіальної громади і 

довкілля Програмою передбачено фінансове забезпечення наступних заходів:  

- підготовка населення щодо запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації;  

- поповнення матеріального резерву для запобігання і ліквідації 

надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального, воєнного 

характеру;  

- виконання аварійно-відновлювальних робіт, що можуть створювати 

загрозу життю та здоров’ю людей, інфраструктурі громади;  

- заходи першочергового реагування та проведення складних і 

невідкладних аварійно-відновлювальних робіт, спрямованих на запобігання 

виникненню надзвичайних ситуацій, пов’язаних з проявами небезпечних 

природних явищ; 

- організація евакуації населення міста (тимчасове відселення) в разі 

виникнення надзвичайної ситуації природного, воєнного та техногенного 

характеру; 

- забезпечення утримання в готовності до використання за призначенням 

та експлуатація захисних споруд цивільного захисту (сховища, укриття,  тощо), 

проведення в них ремонтно-будівельних робіт та комплектація захисних споруд 

спеціальним обладнанням, балансоутримувачами яких є заклади, організації та 

підприємства комунальної власності Корюківської міської територіальної 

громади;   

- заходи з функціонування «пунктів незламності»; 

- облаштування місць, заборонених для купання, відповідними 

попереджувальними знаками; 

- удосконалення системи зв’язку та оповіщення щодо надзвичайних 

ситуацій та нещасних випадків на водних об’єктах; 

- здійснення інших заходів цивільного захисту населення і території 

громади від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного 

характеру. 



Вказані заходи виконувалися протягом 2021-2023 років, але це також 

головні проблеми на сьогоднішній день, які необхідно вирішити у 2024-2026 

роках. 

Актуальність проблеми забезпечення безпеки населення і територій від 

наслідків надзвичайних ситуацій зумовлена тенденціями зростання шкоди 

територіям та населенню, що спричиняються небезпечними явищами як в 

мирний час так і в особливий (воєнний) період. 

Виконання Програми забезпечить здійснення першочергових заходів та 

створення умов для належного виконання завдань з питань запобігання 

виникненню надзвичайних ситуацій та гарантованої ліквідації їх наслідків, з 

використанням ресурсів міського бюджету та інших джерел фінансування, не 

заборонених чинним законодавством.  

Програма являє собою узгоджений з ресурсами, виконавцями і термінами 

реалізації комплекс заходів, виконання яких передбачається з таким ступенем 

деталізації, який вважається доцільним з урахуванням пріоритетних напрямів 

розвитку і спрямованих на створення правових, фінансових, економічних, 

організаційно-господарських та інших умов розвитку системи цивільного 

захисту, запобігання і реагування на надзвичайні ситуації. 

 

2. Мета Програми 

 

Метою Програми є:  

- комплексне розв’язання проблеми захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного, природного характеру, соціального та 

воєнного в інтересах безпеки окремої людини, територіальної громади, 

національного надбання і довкілля;  

- поступове зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій та 

підвищення рівня захисту населення і територій громади від надзвичайних 

ситуацій;  

- забезпечення необхідних умов щодо безпечної життєдіяльності населення 

та сталого соціально-економічного розвитку громади. 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, 

обсягів та джерел фінансування; строки виконання Програми 

 

Оптимальним варіантом розв’язання проблеми цивільного захисту 

населення і території громади від надзвичайних ситуацій техногенного, 

природного, воєнного характеру є реалізація державної політики у сфері 

захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій шляхом системного 

здійснення першочергових заходів щодо захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій з використанням ресурсів міського бюджету, інших 

джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.  

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів  

бюджету Корюківської міської територіальної громади та інших джерел 

фінансування, не заборонених чинним законодавством України. 



Обсяг видатків на реалізацію Програми затверджується рішенням сесії 

міської ради про міський бюджет на відповідний бюджетний період в межах 

наявних фінансових можливостей, в залежності від потреби, виходячи з 

конкретних завдань.   

Обсяги фінансування Програми може коригуватися під час її виконання. 

Виконання заходів Програми передбачається протягом 2024-2026 роках. 

 

5. Напрями діяльності і заходи Програми, результативні показники 

 

Напрями діяльності, завдання та заходи Програми викладені в Додатку 1 

до Програми.  

 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її завдань та заходів.  

Координацію та контроль за виконанням заходів і завдань Програми, 

цільовим та ефективним використанням коштів забезпечують відповідальні 

виконавці (головні розпорядники бюджетних коштів).  

З метою підвищення ефективності використання бюджетних коштів, 

відповідальні виконавці (головні розпорядники коштів) протягом року 

ініціюють внесення змін до Програми на підставі даних аналізу щодо стану її 

виконання . 

Звіт про хід виконання Програми щорічно виноситься на найближче 

засідання сесії Корюківської міської ради для розгляду, але не пізніше 1 квітня 

року, що настає за звітним.  

В останній рік дії Програми розробник подає пропозиції про доцільність її 

фінансування на наступні роки. 

 

 

Секретар міської ради                Анастасія ПЛЮЩ 
 
 



 

Додаток 1 

до Програми цивільного захисту  

та попередження виникнення надзвичайних  

ситуацій на території Корюківської 

міської територіальної громади  

на 2024-2026 роки 

 

Напрями діяльності та заходи Програми цивільного захисту та попередження надзвичайних ситуацій на 

території Корюківської міської територіальної громади на 2024-2026 роки 

 

№ 

п/п 

Заходи 

Програми 

Відповідальні 

виконавці 

Термін 

виконання 

заходу 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги 

фінансування (тис.грн), 

у тому числі по роках: 

Очікуваний 

результат 

Всього 2024 2025 2026  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1. Забезпечення утримання в 

постійній готовності до 

використання за призначенням 

захисних споруд цивільного 

захисту 

Корюківська міська 

рада, комунальні 

підприємства, 

установи та організації 

Корюківської міської 

ради 

2024-2026 

роки 

Бюджет 

Корюківської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством  

У межах затверджених 

бюджетних призначень на 

відповідний рік 

Забезпечення 

постійної 

готовність до 

використання за 

призначенням 

захисних споруд 

2. Створення об’єктів фонду 

захисних споруд цивільного 

захисту, зокрема 

швидкоспоруджуваних, та 

споруд подвійного призначення 

під час будівництва, огляду 

(обстеження) та взяття на облік 

як споруд подвійного 

призначення та найпростіших 

укриттів об’єктів різного 

призначення, що 

Корюківська міська 

рада, комунальні 

підприємства, 

установи та організації 

Корюківської міської 

ради 

2024-2026 

роки 

Бюджет 

Корюківської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

У межах затверджених 

бюджетних призначень на 

відповідний рік 

Забезпечення 

створення об’єктів 

фонду захисних 

споруд цивільного 

захисту, 

необхідних для 

укриття населення 



експлуатуються, облаштування 

фортифікаційних споруд як 

найпростіших укриттів 

3. Інформування населення про 

місця розташування захисних 

споруд цивільного захисту та 

інших споруд, призначених для 

його укриття на випадок 

виникнення надзвичайних 

ситуацій, порядок їх заповнення 

та поводження в них.  

Корюківська міська 

рада 

2024-2026 

роки 

Бюджет 

Корюківської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

У межах затверджених 

бюджетних призначень на 

відповідний рік 

Розміщення 

інформації про 

фонд захисних 

споруд цивільного 

захисту на 

офіційному веб-

сайті міської ради 

з метою 

підвищення 

обізнаності 

населення 

4. Придбання джерел резервного 

живлення, паливо-мастильних 

матеріалів для генераторів 

Корюківська міська 

рада, комунальні 

підприємства, 

установи та організації 

Корюківської міської 

ради 

2024-2026 

роки 

Бюджет 

Корюківської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

У межах затверджених 

бюджетних призначень на 

відповідний рік 

Забезпечення 

безперебійного 

електроживлення  

соціально 

значущих об’єктів. 

Захист цивільного 

населення в 

критичній ситуації 

в енергетичній 

сфері   

5. Створення місцевого 

матеріального резерву для 

виконання заходів, спрямованих 

на запобігання, ліквідацію 

надзвичайних ситуацій 

техногенного, природного, 

воєнного характеру та їх 

наслідків, а також наслідків 

руйнувань та пошкоджень в 

результаті воєнної агресії на 

території громади (в тому числі 

будівельні матеріали, інженерне 

обладнання, апаратура та інше) 

Корюківська міська 

рада, комунальні 

підприємства, 

установи та організації 

Корюківської міської 

ради 

2024-2026 

роки 

Бюджет 

Корюківської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

У межах затверджених 

бюджетних призначень на 

відповідний рік 

Завчасне 

накопичення 

матеріальних 

цінностей для 

запобігання і 

ліквідації 

наслідків 

надзвичайних 

ситуацій 

6. Виконання заходів, спрямованих 

на попередження виникнення 

надзвичайних ситуацій, 

небезпечних подій, що можуть 

Корюківська міська 

рада, комунальні 

підприємства, 

установи та організації 

2024-2026 

роки 

Бюджет 

Корюківської 

міської 

територіальної 

У межах затверджених 

бюджетних призначень на 

відповідний рік 

Завчасне 

реагування з 

метою 

недопущення 



призвести до значних 

матеріальних збитків, загибелі 

або травмуванню людей, 

ліквідації їх наслідків, а також 

наслідків, спричинених 

воєнними діями. 

Корюківської міської 

ради 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

виникнення 

надзвичайної 

ситуації 

7. Проведення поточних ремонтів 

та технічного обслуговування 

захисних споруд ЦЗ (в тому 

числі найпростіших та 

подвійного призначення), 

обладнання та забезпеченням 

системами підтримки 

життєдіяльності 

(водопостачання, каналізації, 

основного, аварійного, 

резервного електроживлення, 

вентиляції та кондиціювання, 

запасом продуктів харчування та 

лікарських препаратів, 

відповідного влаштування 

вхідних вузлів, організації 

евакуаційних проходів і виходів, 

та інше). 

Корюківська міська 

рада, комунальні 

підприємства, 

установи та організації 

Корюківської міської 

ради 

2024-2026 

роки 

Бюджет 

Корюківської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

У межах затверджених 

бюджетних призначень на 

відповідний рік 

Утримання в 

належному стані 

захисних споруд 

8. Забезпечення заходів 

життєзабезпечення громади, 

критичної інфраструктури в 

період воєнного стану (в тому 

числі надання допомоги 

постраждалому населенню, 

проведенню евакуаційних 

заходів, оплати всіх послуг 

перевезення і транспортного 

забезпечення, ПММ, організації 

руху спротиву та інших питань 

посилення обороноздатності). 

Корюківська міська 

рада, комунальні 

підприємства, 

установи та організації 

Корюківської міської 

ради 

2024-2026 

роки 

Бюджет 

Корюківської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

У межах затверджених 

бюджетних призначень на 

відповідний рік 

Можливість 

здійснення 

відповідних 

заходів на 

належному рівні з 

метою мінімізації 

наслідків 

виникнення 

надзвичайних 

ситуацій 



9. Видатки на обладнання та 

дообладнання евакуаційних 

пунктів (придбання ліжок, 

матраців, білизни, каримати, 

спальні мішки та інше) 

Корюківська міська 

рада, комунальні 

підприємства, 

установи та організації 

Корюківської міської 

ради 

2024-2026 

роки 

Бюджет 

Корюківської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

У межах затверджених 

бюджетних призначень на 

відповідний рік 

Можливість 

здійснення 

відповідних 

заходів на 

належному рівні 

10. Евакуація (тимчасове 

відселення) населення громади 

внаслідок надзвичайних 

ситуацій природного, 

техногенного та воєнного 

характеру (підтоплення 

територій, знищення осель 

пожежами, руйнування або 

загроза руйнування 

комунального, приватного 

житлового фонду та інше); 

автопослуги для проведення 

евакуації (відселення) населення.  

Корюківська міська 

рада, комунальні 

підприємства, 

установи та організації 

Корюківської міської 

ради 

2024-2026 

роки 

Бюджет 

Корюківської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

У межах затверджених 

бюджетних призначень на 

відповідний рік 

Підвищення рівня 

реагування на 

надзвичайні 

ситуації (події) на 

території громади 

11. Організація життєдіяльності 

евакуйованого (тимчасово 

відселеного) населення громади 

(харчування, проживання, 

санітарно-гігієнічні послуги) 

Корюківська міська 

рада, комунальні 

підприємства, 

установи та організації 

Корюківської міської 

ради 

2024-2026 

роки 

Бюджет 

Корюківської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

У межах затверджених 

бюджетних призначень на 

відповідний рік 

Підвищення рівня 

захищеності 

населення при 

виникненні 

надзвичайних 

ситуацій 

12.  Заходи з попередження 

надзвичайних подій та ліквідації 

факторів небезпечних наслідків 

природних та техногенних явищ 

(обмерзання, ожеледиця, 

снігопад, мороз, обвали, 

паводки, підтоплення, сильний 

дощ, зливи, шквальні стихійні 

лиха, загрози повалення дерев 

від вітру та шквалів, радіаційне, 

хімічне забруднення та інше)   

Корюківська міська 

рада, комунальні 

підприємства, 

установи та організації 

Корюківської міської 

ради, Корюківський 

РВ ГУ ДСНС в 

Чернігівській області 

(за узгодженням) 

2024-2026 

роки 

Бюджет 

Корюківської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

У межах затверджених 

бюджетних призначень на 

відповідний рік 

Попередження та 

ліквідація 

наслідків 

надзвичайних 

ситуацій (подій) та 

стихійного лиха 

13. Придбання мішків санітарних Корюківська міська 2024-2026 Бюджет У межах затверджених Своєчасне 



рада, комунальні 

підприємства, 

установи та організації 

Корюківської міської 

ради 

роки Корюківської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

бюджетних призначень на 

відповідний рік 

реагування на 

випадок 

надзвичайної 

ситуації 

14. Створення запасів засобів 

індивідуального захисту, 

приладів радіаційної та хімічної 

розвідки тощо. 

Корюківська міська 

рада, комунальні 

підприємства, 

установи та організації 

Корюківської міської 

ради 

2024-2026 

роки 

Бюджет 

Корюківської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

У межах затверджених 

бюджетних призначень на 

відповідний рік 

Захист населення 

від небезпечних 

хімічних речовин. 

Зниження 

небезпеки 

ураження 

населення в 

надзвичайних 

ситуаціях, 

мінімізація 

людських втрат 

15. Придбання предметів і 

матеріалів для облаштування 

пунктів обігріву («пунктів 

незламності»), здійснення їх 

обслуговування з метою 

забезпечення їх функціонування 

Корюківська міська 

рада, комунальні 

підприємства, 

установи та організації 

Корюківської міської 

ради 

2024-2026 

роки 

Бюджет 

Корюківської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

У межах затверджених 

бюджетних призначень на 

відповідний рік 

Надання 

прихистку 

мешканцям 

громади у випадку 

настання 

критичних 

ситуацій, зокрема, 

тривалої 

відсутності 

електропостачання 

(стан Блекауту), 

відсутності 

мобільного 

зв'язку, опалення, 

водопостачання, 

водовідведення 

16. Придбання, виготовлення  

видавницької продукції, 

періодичних видань, наочних та 

навчальних засобів (пам'ятки, 

інструкції, плакати, посібники 

тощо)  з метою інформування 

населення громади про характер 

Корюківська міська 

рада, комунальні 

підприємства, 

установи та організації 

Корюківської міської 

ради 

2024-2026 

роки 

Бюджет 

Корюківської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

У межах затверджених 

бюджетних призначень на 

відповідний рік 

Підвищення рівня 

інформування 

населення 



походження подій за видами 

надзвичайної ситуації 

(техногенна, природна, 

соціальна та військова) 

законодавством 

17. Придбання та утримання 

системи оповіщення населення 

(дообладнання, ремонт, 

встановлення програмного 

забезпечення, інше) 

Корюківська міська 

рада 

2024-2026 

роки 

Бюджет 

Корюківської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

У межах затверджених 

бюджетних призначень на 

відповідний рік 

Забезпечення 

оповіщення 

населення 

18. Інші заходи цивільного захисту, 

спрямовані на підтримку 

цивільного населення в умовах 

воєнного стану.    

 

Корюківська міська 

рада, комунальні 

підприємства, 

установи та організації 

Корюківської міської 

ради 

2024-2026 

роки 

Бюджет 

Корюківської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

У межах затверджених 

бюджетних призначень на 

відповідний рік 

Забезпечення 

належного рівня 

безпеки в умовах 

воєнного стану 

 
 

Секретар міської ради              Анастасія ПЛЮЩ 


